Измерение информации. 8 класс.
Вариант 1.
Задача 1. Один символ алфавита "весит" 4 бита. Сколько символов в этом алфавите? 
[bookmark: _GoBack]Задача №2. Книга, набранная с помощью компьютера, содержит 150 страниц. На каждой странице — 40 строк, в каждой строке — 60 символов.(1 символ=1байту). Каков объем информации в книге? Ответ дайте в килобайтах и мегабайтах
Задача №3. Получено сообщение, информационный объем которого равен 32 битам. чему равен этот объем в байтах?
Задача №4. Алфавит русского языка иногда оценивают в 32 буквы. Каков информационный вес одной буквы такого сокращенного русского алфавита? 
Задача №5. У племени "чичевоков" в алфавите 24 буквы и 8 цифр. Знаков препинания и арифметических знаков нет. Какое минимальное количество двоичных разрядов им необходимо для кодирования всех символов? Учтите, что слова надо отделять друг от друга! 


















Измерение информации. 8 класс.
Вариант 2.
Задача №1. Каждый символ алфавита записан с помощью 8 цифр двоичного кода. Сколько символов в этом алфавите?
Задача №2. Информационный объем текста книги, набранной на компьютере с использованием кодировки Unicode, — 128 килобайт.(1символ=2байт). Определить количество символов в тексте книги. 
Задача №3. Объем информацинного сообщения 12582912 битов выразить в килобайтах и мегабайтах. 
Задача №4. Алфавит состоит из 100 символов. Какое количество информации несет один символ этого алфавита? 
Задача №5. Информационное сообщение объемом 1,5 Кб содержит 3072 символа. Определить информационный вес одного символа использованного алфавита 

